
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Coordonatori:  

Prof. Raluca Filip, Marcela Ciobănuc, Daniela 

Lorinczi, Marinela Rusu și Anamaria Coroian 

„Cartea mea, pentru tine” 

 

Activități: 

 

➢ Întâlnire virtuală prin intermediul unei aplicațiilor digitale, coordonatori fiind Alexia, Anisia și 

Sebi, a căror misiune a fost aceea de a prezenta viziunea Lecturiadei elevilor. Cei trei elevi din 

clasa a VII-a au făcut cunoscut site-ul (https://www.lecturiadaelevilor.anpro.ro/), cât și pagina de 

Facebook a concursului (https://www.facebook.com/groups/1990804990946055/), precum și 

site-ul cercului nostru de lectură: https://pasaportliterar.wordpress.com/. 

 

Parteneriat educațional 

Activități: 

 

➢ Padlet colaborativ 

(https://ro.padlet.com/marcelaciobanuc/

bt5vhuczdj4z53ml) cu ajutorul căruia 

am făcut cunoscute preocupările și 

realizările elevilor noștri, concretizate în 

biblioateliere realizate în Centrul de 

Documentare și de Informare (Cartea 

pop-up) sau în activități dedicate lecturii 

cum ar fi „Aventuri din cartea mea de 

suflet” sau „Cartea clasei mele”. 

 

Tradiția concursului „Citește cu mine”, componentă a Lecturiadei elevilor 2021 (coordonat 

de doamna profesoară Monica Onojescu) i-a adus împreună pe toți elevii de gimnaziu ai 

Colegiului Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu, în cadrul proiectului „Cartea mea, pentru tine”, 

coordonat de prof. Marcela Ciobănuc, prof. Daniela Maria Lorinczi, prof. Anamaria Coroian, prof. 

Raluca Filip și prof. documentarist Marinela Rusu. Și pentru că am dorit să împărtășim din 

experiența noastră în calitate de participanți la acitivitățile și proiectele ce stau sub egida 

Lecturiadei, i-am invitat să ne fie parteneri și să devină membri activi pe elevii Școlii Gimnaziale 

din Roșia (județul Sibiu). 

  

    

Parteneriate 

(2021-2022) 



 

 

 

 

 

  

 

Biblioateliere de creație plastică 
 

 

„Dăruiește o Carte. Crește o Bibliotecă” 

 

„Cartea clasei mele” „Aventuri din cartea mea de suflet” 
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Padlet colaborativ 


